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RADA GMINY 
Wł:.OCł:AWEK 

Protokół Nr XL/18 

z obrad XL Sesji Rady Gminy Włocławek VII kadencji 

z dnia 5.10.2018 r. 

Część 1 . . 

l) Data sesji: 5 .l 0.20 18r. 

2) Godzina rozpoczęcia obrad: 13:30 

3) Miejsce obrad: Urząd Gminy Włocławek 

4) Oznaczenie sesji: Sesja nadzwyczajna 

5) Nazwisko i imię Przewodniczącego obrad: Paweł Bogdanowicz 

6) Nazwisko i imię Protokolanta: Monika Brzezińska 

7) Stwierdzenie prawomocności obrad: obrady prawomocne 

8) Proponowany porządek obrad: 

l. Otwarcie obrad XL Sesji Rady Gminy Włocławek. 

2. Stwierdzenie quorum i wybór sekretarzy obrad. 

3. Przedstawienie i przyjęcie porządku obrad: 

odczytanie tekstu, 

przyjęcie porządku obrad. 

4. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Gminy Włocławek w sprawie aktualizacji 

"Lokalnego Programu Rewitalizacji Gminy Włocławek na lata 2018- 2023". 

5. Zamknięcie obrad XL Sesji Rady Gminy Włocławek. 

CZĘŚĆ II. 

Przebieg obrad: 

Ad.l. Otwarcie posiedzenia XL Sesji Rady Gminy Włocławek. 

Zgodnie z art. 20 ust. 3 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym 

Przewodniczący Rady Gminy Włoćławek Pan Paweł Bogdanowicz otworzył obrady XL Sesji 

Rady Gminy Włocławek słowami: "Otwieram XL Sesję Rady Gminy Włocławek. Witam 

wszystkich bardzo serdecznie." 
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Ad.2. Stwierdzenie quorum i wybór sekretarzy obrad. 

Pan Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, iż na sali obecnych jest 13 Radnych, co stanowi 

quorum niezbędne do podejmowania prawomocnych decyzji. 

(lista obecności Radnych stanowi załącznik nr l do niniejszego protokołu). 

Wybór sekretarzy się nie odbył. 

Ad.3. Przedstawienie porządku obrad. 

Pan Przewodniczący odczytał proponowany porządek obrad i zapytał, czy ktoś ma uwagi do 

zaproponowanego porządku? 

Uwag nie zgłoszono, w związku z powyższym Pan Przewodniczący poddał pod głosowanie 

wniosek o przyjęcie porządku obrad. 

Głosowanie: 

Za-13 

Przeciw- O 

Wstrzymujących się- O 

Pan Przewodniczący podziękował stwierdził, że proponowany porządek został przyjęty 

jednogłośnie. 

Ad.4. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Gminy Włocławek w sprawie aktualizacji 

"Lokalnego Programu Rewitalizacji Gminy Włocławek na lata 2018- 2023". 

Kontynuując Pan Przewodniczący poprosił o opinię Pana Radnego M. Chojnackiego, który 

przewodniczył obradom Komisji Gospodarki Komunalnej , Dróg, Ochrony Środowiska i 

Porządku Publicznego Rady Gminy Włocławek, która poinformował, że członkowie komisji 

pozytywnie zaopiniowali projekt przedmiotowej uchwały. 

Uwag nie zgłoszono, w związku z tym Pan Przewodniczący odczytał i poddał pod głosowanie 

projekt Uchwały Rady Gminy Włocławek Nr XL/29411 8 w sprawie aktualizacji "Lokalnego 

Programu Rewitalizacji Gminy Włocławek na lata 2018- 2023". 

Głosowanie: 

Za- 13 

Przeciw- O 

Wstrzymujących się- O 
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Ad6. Zamknięcie obrad XL Sesji Rady Gminy Włocławek. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Paweł Bogdanowicz podziękował wszystkim za udział 

w Sesji po czym o godz. 13:40 zamknął obrady XL Sesji Rady Gminy Włocławek. 

Protokołowała: 

Monika Brzezińska 
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Paweł 

ICZĄCY 
Joeławek 


